Srebrny krzyż zasługi Św Floriana - kto go otrzymuje i kiedy?
Odznaczenie jakim jest <strong>srebrny krzyż zasługi Św Floriana</strong> nadaje się strażakom oraz osobom, które zasłużyły się dla pożarnictwa i pełniły godną służbę dla społeczeństwa. W dzisiejszym wpisie pragniemy przedstawić Wam garść informacji na temat tej odznaki.

 
Czym wyróżnia się srebrny krzyż zasługi św Floriana?
Srebrny krzyż zasługi Św Floriana to odznaka, o przyznanie której mogą wnioskować podmioty takie jak: jednostki ochrony przeciwpożarowej, organy jednostek samorządu terytorialnego, a także organizacje pozarządowe. Odznaka ta występuje w dwóch stopniach - odznaka srebrna, która jest pierwszym odznaczeniem oraz odznaka złota - nadawana jako drugie w kolejności wyróżnienie (może ją otrzymać kandydat, który posiada już odznakę srebrną). Warto dodać, że odznaka złota może być nadana tylko wtedy, kiedy od momentu przyznania srebrnej odznaki upłynęły nie mniej niż 3 lata.
Wygląd krzyża zasługi św Floriana
Przedmiot jakim jest srebrny krzyż zasługi św Floriana ma kształt krzyża maltańskiego oraz posiada dwa elementy strażackie - topor oraz bosak. W środku krzyża umieszoczno wizerunek św. Floriana, który jest patronem strażaków. Ramiona krzyża występują w kolorze błękitnym - rozszerzają się od środka i są rozwidlone na końcu. Jego wymiary wynoszą 42x42 cm. Symbolika odznaki - cztery ramiona to symbol cnoty (wierność, honor, wstrzemięźliwość oraz przezorność). Barwy czerwieni oraz błękitu są związane z żywiołami, z którymi muszą zmagać się strażacy - ogień oraz woda. 




