Koszulka specjalna służby więziennej
Jeśli jesteś pracownikiem służby więziennej to z pewnością wiesz jak ważne jest profesjonalne wyposażenie oraz odzież służbowa. W dzisiejszym wpisie pragniemy przedstawić garść informacji na temat produktu, jakim jest <strong>koszulka specjalna służby więziennej</strong>.

 
Koszulka specjalna służby więziennej - najważniejsze informacje
Koszulka specjalna służby więziennej to produkt, który każdy pracownik służby więziennej zobowiązany jest założyć każdego dnia w pracy. T-shirt ten wchodzi w skład podstawowego wyposażenia pracowników tej formacji. Ze względu na to, iż ubiera się go na co dzień konieczne jest by wyróżniał się wysoką jakością i był wygodny.
Jak wygląda koszulka specjalna służby więziennej?
Element odzieży jakim jest koszulka specjalna służby więziennej to t-shirt z krótkim rękawem, który występuje w kolorze stalowoszarym. Jest on wykonany z wysokiej jakości materiałów, najczęściej jest to połączenie poliestru oraz elastanu. Produkt tego typu posiada umieszczoną na prawym ramieniu kieszonkę, zamykaną na rzep. Znajduje się na niej wyhaftowany napis "SW". Na wysokości klatki piersiowej, z prawej strony haftuje się z kolei znak Służby Więziennej. Warto dodać, że po prawej stronie t-shirtu zastosowano miękki rzep, do którego przypiąć można dystynkcję i numer identyfikujący danego pracownika.
Gdzie kupić koszulki dla pracowników służby więziennej?
Jeśli interesuje Cię koszulka specjalna służby więziennej to wiedz o tym, żeby wybierać produkty pochodzące od sprawdzonych dostawców. Na rynku występuje wiele koszulek tego typu, lecz tylko część z nich może poszczycić się wysoką jakością. Sortmund to sklep, w którym znajdziesz najlepszą odzież dla mundurowych i pracowników innych służb porządkowych. 

